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문제-본문

[문제]

업무시설 2,000m2시설(100m2마다 1단위 이상)에

능력단위가 2인 소화기를 배치하였다. 최소 몇 대의 소화기가

필요한가?

[표 아래 해설]

위 표에 따라 바닥면적 100m2마다 능력단위 1단위 이상

소화기를 설치해야 한다는 조건과 위 표의 기준면적의 2배를

해당 특정소방대상물의 기준면적으로 한다는 조건에 따라

'2,000/200=10'이고, 능력단위 2인 소화기를 배치한다고

했으므로 '10/2=5'이다.

[문제]

업무시설 2,000m2시설(100m2마다 1단위 이상)에

능력단위가 2인 소화기를 배치하였다. 최소 몇 대의 소화기가

필요한가?(단, 주요구조부가 내화구조이고, 벽 및 반자의 실내에

면하는 부분이 불연재료이다)

[표 아래 해설]

위 표에 따라 바닥면적 100m2마다 능력단위 1단위 이상

소화기를 설치해야 한다는 조건과 주요구조부가 내화구조이고,

벽 및 반자의 실내에 면하는 부분이 불연재료이다는 조건에 따라

'2,000/200=10'이고, 능력단위 2인 소화기를 배치한다고

했으므로 '10/2=5'이다.
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